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Ata da décima terceira Sessão Ordinária do 
segundo (2°) período Legislativo da nona (9°) 
Legislatura da Câmara Municipal de Pacajá, 
realizada aos (19) dezenove dias do mês de 
novembro do ano de dois mil e vinte e um. 

 
PRESIDENTE: WELITON BRANDÃO DA SILVAA 
1°SECRETÁRIO: MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA 
2°SECRETÁRIO: DOURIVAL LIMA OLIVEIRA 
 
Às dez horas do dia dezenove do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um 
(19.11.2021), no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à décima 
terceira sessão ordinária, do segundo período legislativo, da nona legislatura da 
Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, presidida pelo vereador Presidente 
WELITON BRANDÃO DA SILVA, convida o senhor vereador Haymar para fazer 
oração para dar início aos trabalhos. Em seguida solicita o segundo secretário para 
efetuar a chamada dos senhores vereadores: Sendo constatado que além da mesa 
acima mencionada se faz presente os senhores vereadores: CARLOS ALBERTO DO 
COUTO, CLEBES DA SILVA AGUIAR, EDEZIO MOREIRA DE SOUZA, HAYMAR 
DE AZEVEDO SILVA, JOSÉ DIONIZIO DO NASCIMENTO JUNIOR, LEANDRO 
OLIVEIRA CARNEIRO Faltando os senhores vereadores: Antônio Marcos 
Oliveira Lima João Santos da Silva Neto, Ronaldo dos Santos, Fran Cimar Rodrigues 
Veras. Em seguida o senhor presidente observando o número legal de vereadores e a 
hora regimental de acordo com o art. 101 do Regimento interno invocando a benção e 
direção de Deus, pelo bem de Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando 
para o PEQUENO EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura de correspondências. 
Não havendo correspondência a ser lido o senhor Presidente passa para a 
PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA às dez horas e dezenove minutos. O 
senhor presidente solicita ao segundo secretário para efetuar a apresentação da Ata 
da Sessão anterior, que depois de apresentada o Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi considerada 
aprovada pelo Presidente, de acordo com o que determina o art. 113 e seus 
parágrafos do Regimento Interno desta Casa de Leis. Em seguida o senhor 
Presidente solicita o primeiro Secretário para efetuar a leitura das matérias em pauta 
na ordem do dia: REQ. Nº 013/2021 de autoria da Ver. Haymar de Azevedo Silva 
Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que determine a Construção de 
Muro em torno do Prédio que funciona como anexo da Secretaria Municipal de 
Assistência, Trabalho e Promoção Social (antiga Casa de Apoio dos Professores) 
localizado na Vila Bom Jardim- Município de Pacajá.  REQ. Nº 029/2021 de autoria da 
Ver.  Maria Cleonei Medeiros de Souza; solicitando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que determine a Perfuração de Poço Artesiano no Bairro da Sespa. Ação 
necessária para atender as necessidades dos moradores no que se refere ao 
fornecimento de água potável, pois o único poço já existente não supre a demanda 
local. Em seguida o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores para versar, 
exclusivamente sobre as matérias apresentadas na ordem do dia, onde na ocasião 
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todos os vereadores autores de requerimentos justificam a necessidade de aprovação 
pelo douto Plenário, pedindo a aprovação dos Requerimentos, uma vez que visam 
obras e serviços em benefícios da comunidade. Às dez horas e cinquenta minutos 
o Senhor Presidente observando que não havia mais nenhuma matéria a ser 
discutida passou para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é destinada a 
votação das matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. O Senhor 
Presidente coloca os requerimentos em votação dizendo, aquele que aprovar 
mantenha-se sentado e quem rejeitar levante-se sendo os mesmos aprovado por 
todos os vereadores presentes. O senhor Presidente observando que não havia mais 
nenhuma matéria a ser discutida ou votada concede a palavra aos Senhores 
Vereadores para versarem de assunto de sua livre escolha, quando usam da palavra 
os senhores vereadores em ordem; LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO inicia 
agradecendo a Deus por mais uma oportunidade fala sobre trabalhos realizados nas 
Vilas e Vicinais, faz agradecimentos e encerra. Em seguida faz uso da palavra o 
senhor vereador DIONIZIO DO NSCIMENTO JUNIOR inicia agradecendo a Deus pela 
oportunidade, versa sobre trabalhos que estão sendo realizados, faz agradecimentos 
e encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador CARLOS ALBERTO DO 
COUTO inicia versando sobre requerimentos que foram atendidos e faz 
agradecimentos, fala sobre energia de má qualidade em nosso município e encerra. 
Em seguida o senhor vereador EDÉZIO ‘MOREIRA DE SOUZA inicia versando sobre 
trabalhos que estão sendo feitos, faz agradecimentos ao Prefeito e encerra. Em 
seguida faz uso da palavra o senhor vereador HAYMAR DE AZEVEDO SILVA inicia 
fazendo agradecimentos ao Prefeito pelos trabalhos que tens feito, versa sobre 
situação da saúde em nosso município e encerra. Em seguida faz uso da palavra o 
senhor vereador DOURIVAL LIMA OLIVEIRA inicia desejando bom dia a todos, versa 
sobre visita que fez a Câmara de Anapú, enfatiza sobre trabalhos a qual estar 
fazendo e fala sobre a questão da saúde em nosso município, versa sobre falta de 
iluminação pública e encerra. Em seguida faz uso da palavra a senhora vereadora 
MARIA CLEONEI MEIROS DE SOUZA inicia seu pronunciamento pedindo aos 
colegas vereadores para se unirem em busca do melhor para a saúde em nosso 
Município e encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador WELITON 
BRANDÃO DA SILVA inicia seu pronunciamento desejando bom dia a todos 
presentes, fala sobre saúde itinerante, cita um versículo bíblico e encerra sua fala.  
Em seguida o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. 

 
Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José 
Alves da Silva. Em, 19 de novembro de 2021. 
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